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Systèmes linéaires de dimension infinie
Interrogation écrite

Soit Y un espace de Hilbert réel et T > 0. Considérons dans Y le système de
contrôle décrit par

y′(t) = Ay(t) +Bu(t)

y(0) = y0

où:

• A est le générateur infinitésimal d’un C0-semigroupe S(t) sur Y ,

• B est un opérateur linéaire borné d’un autre espace de Hilbert réel U
dans Y.

(i)- Montrer que la paire (A,B) est exactement contrôlable dans Y sur [0, T ]
si et seulement si pour tout yd ∈ Y, il existe u(.) ∈ L2(0, T ;U) tel que∫ T

0

S(T − τ)Bu(τ)dτ = yd

(ii)- Supposons que A engendre un C0-groupe. Montrer que la paire (A,B)
est exactement contrôlable dans Y sur [0, T ] si et seulement si elle est ex-
actement nulle contrôlable dans Y sur [0, T ].
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